

ニュースリリース 報道関係各位

2021 年3月3日 株式会社グリーンズ

飛騨高山で旅人と地域の"GOOD LOCAL"との出会いを紡ぐホテル

2021年7月30日、『hotel around TAKAYAMA』開業

~2021 年3月1日(月)より予約受付スタートしました~

株式会社グリーンズ(本社:三重県四日市市、代表取締役社長:村木雄哉、証券コード:6547)は、2021 年 7 月 30 日(金)、「hotel around TAKAYAMA(ホテルアラウンド タカヤマ)」(岐阜県高山市)を開業します。開業に先立ち 2021 年3月1日(月)より予約受付を開始しました。

「hotel around TAKAYAMA」は、グリーンズホテルズ事業部門として9年ぶりの岐阜県出店、飛騨高山初出店となる新しいコンセプトのホテルです。地域に根ざし、その土地に暮らす人々から愛され続けるモノ・コト・場所・人や他にはない固有のカルチャーやスタイルを"GOOD LOCAL(グッドローカル)"と定義し、より深く体験し・感じ・味わうための仕掛けを通じて、お客様が街へ飛び出したくなる新しいホテルステイの提供を目指します。



■新しいコンセプト「回遊拠点型ホテル」

デジタル化が進む一方、情報からは得られないリアルの価値が高まっています。地域ごとの違いは標準化されないその土地の個性(財産)であり、その固有の文化(コト)を体験してもらうことが、かけがえのない思い出となると考えます。

当ホテルは観光地のリゾートホテルではなく、都市型のシティホテルでもなく、駅前のビジネスホテルでもない、観光地に特化した、多様な旅の楽しみ方ができる拠点として、新しい形のホテルを目指します。





「回遊拠点型ホテル」の役割は、ホテルでありながら、

「CULTURE(歴史・文化との出会い)」
「PEOPLE(人との出会い)」
「PRODUCT(モノとの出会い)」
「EXPERIENCE(コト・体験との出会い)」
「FOOD(食との出会い)」

これら5つのカテゴリーを「HUB(拠点)」となり つなぐ事です。 ホテル内はもちろん、街中にも溢れる 「"GOOD LOCAL"との出会い」を選んでオリジナルの旅を 楽しめる、街へ飛び出したくなる新しいホテルステイを ご提供します。

GOOD LOCAL

■"GOOD LOCAL"との出会い「GOOD LOCAL SQUARE」

「LIBRARY」には、歴史や風土、地理などの情報、 気になる情報を集めて自由に旅を編集できる厳選された 高山関連の本を取り揃えており、客室にもお持ちいただけます。 「GOOD LOCAL 100」には、飛騨高山の"GOOD LOCAL"を 紹介するカードを 100 枚陳列。興味のあるカードを 自由に手にとり、またラウンジの壁一面を使った巨大な 「GOOD LOCAL MAP」では観光地までのルートを確認し、 自分だけの旅行ガイドブックを作成することができます。 さらに「GOOD LOCAL MAP」では「GOOD LOCAL 100」には 入り切らなかったお店や・スポット、最新情報も紹介。 QR コードで WEB と連動した詳細情報も提供します。 ※QR コードは、㈱デンソーウェーブの登録商標です。



「GOOD LOCAL STORE」では "GOOD LOCAL"ならではの ジャムやオリジナルグッズを、

「花岡 DINING and BAR」では、 飛騨高山の食を楽しめる朝食 「四段玉手箱」(有料)をご提供します。

■"GOOD LOCAL"な客室



飛騨木工のダークグレーを基調としたモノトーンの 仕上げをベースに過度な装飾のない無垢の木の素材感 が浮き立つデザインで、豊かな森に育まれた飛騨高山の 森林の息吹を感じるようなリラックスした雰囲気を醸 し出す空間となっています。

■hotel around TAKAYAMA

ホテル名: hotel around TAKAYAMA (ホテルアラウンド タカヤマ)

所在地:岐阜県高山市花岡町1丁目42-7 TEL:0577-36-2811 /FAX:0577-36-2812

開業日:2021年7月30日(金)

建物概要:地上8階 客 室:152 室(全室禁煙)

施 設:ラグジュアリーフロアー(専用ラウンジ付)

温泉大浴場(貸切風呂併設)/直営レストラン

サイト: http://hotel-around.com



■株式会社グリーンズについて

株式会社グリーンズは、40 ヵ国以上 7,000 軒以上のホテルチェーンのグローバルブランドを擁する「チョイスホテルズ事業」と、60 年以上のホテル運営の実績をもつ「グリーンズホテルズ事業」とのシナジーで、中間料金帯ホテルチェーンで唯一全国展開に成功しています。

グリーンズグループの CSR 宣言

~「環境にも人にも優しいホスピタリティあふれる企業」を目指します~

「地域社会への奉仕と貢献」を企業目的の 1 つとし、地域に密着した社会貢献活動や事業を通じての環境活動などを行っています。企業の社会的責任を果たし、半世紀以上にわたり培った地域における信頼をさらに盤石なものとすべく今後も真摯に CSR 活動に取り組んでまいります。グリーンズグループの CSR 重点テーマの実現を通して、SDGs (持続可能な開発目標)の実現にも寄与してまいります。

URL: https://www.kk-greens.jp/

事業内容:ホテル・レストランの経営、その他付帯する業務

【お問い合わせ先】株式会社グリーンズ 総務部 担当:田中、中川

電話:059-351-5593 FAX:059-354-1355

Email:greens-info@greens.co.jp